IAptBuoG  [EwdikdtnTa Kwdikog  [YNE (Dopéag Ovopaocia @éong AplBROG  [E€eIbikeuc [AypoTiG  |Zetpd fEAeyxog Tomou A Mopra MOpLOL UTTOXPEWTIKNAG Mopua Mopra MopLa MopLa Mopia oe  |Mopla oe  [Mdpla oe  [Mopla o

MPpwTOKOAA. ©¢ong Oécswv n/Ewikn Mpotipnon |AIKAIOAOTHTIKQN [Mivake 2- [urinpeoiag unaiBpou i [IBuwtikod  |ISwtikig  [ISiwtikig  [Anpdoiag |voookopeiolAnpéoto  |Anpdoo  |[Anpdoto
lou Epnepia c (MAPAAEKTH i} MH[TOTtou B |0 vnolwTikég ieploxés  [latpeiou/E [KAwiKrG we [KAWIKG pe [Soprg tou IKATy  |Nocokopet |M { [voookopeio|
lYroyridro MAPAAEKTH Kaul oTIG Gyoveg iy pyactnpl pyatngléppiodn  [N.Q.Y oe 0 Wi 0 WG ue SeAtio
v étnra)  |ZbvoAo BA IKEG TEPLOXES, | ZTAAN (2) [(pe 1 xwpic [B€on A ZtiAn (5) Am [Mav/kog mapoxnig
lotnA®v (1- |uroAoyiletal oto y y ote uNoTPOdOG KOG UTtNPETLWV
14) (1) [revtamé (poévo yua pe popéa  [turipatog baALOTIK |pE o ZTAAn (9)
[600UG EUMUTTOLY OTLG kow.aoddA [ZTiAn (4) 0 popéat  |oOpBaon  |vog pe
SLatd€elg tng map. 4 tou o) ZtiAn (6) [mMArpoug  [titho
4pBpou 22 Tou v. ZtiAn (3) anaoxOAno [eldkdtnTag
4208/2013 OEK 2524, NG ZthAn  [Etrin (8)
OTIWG TpororoBnKe Kot (7)
LoXVEL) ZtiAn (1)
42/8942  |[QTOPINOAAPYITOAOTIA  |4.14 4n Y.NE. [F.N. APAMAZ ENIMEAHTH A’ - 1[oxI NAI 3[MAPABEKTH 417,68 10

QTOPINOAAPYTTOAOTIAZ

42/8833  |QTOPINOAAPYITOAOTIA  (4.14 4n Y.NE. [I.N. APAMAZ ENIMEAHTH A’ - 1jox1 NAI 2|MAPAAEKTH 238,26 10 2,75
QTOPINOAAPYITOAOTIAZ

42/8343 [QTOPINOAAPYITOAOTNIA  [4.14 4n Y.NE. [I.N. APAMAZ ENIMEAHTH A’ - 1jox1 NAI 1{MAPAAEKTH 243,27 10 24,75
QTOPINOAAPYTTOAOTIAZ

42/8679 [QTOPINOAAPYITOAOTIA  [4.14 4n Y.NE. [I.N. APAMAZ ENIMEAHTH A" - 1jox1 NAI 1{MAPAAEKTH 294,49 10 41,5
QTOPINOAAPYTTOAOTIAZ

42/8360 [QTOPINOAAPYITOAOTIA  [4.14 4n Y.NE. [I.N.APAMAZ EMNIMEAHTH A’ - 1jox1 NAI 3|MAPAAEKTH 131,11 0 66
QTOPINOAAPYTTOAOTIAZ

42/8942 [QTOPINOAAPYITOAOTIA  [4.35 4n Y.NE. |.N.KOMOTHNH: |[EMNIMEAHTH B’ - 1/oxI NAI 1{MAPAAEKTH 417,68 10
«ZIZMANOTAEIO»  |[QTOPINOAAPYITOAOTIAZ

42/8833  [QTOPINOAAPYITOAOTIA  [4.35 4n Y.NE. |.N.KOMOTHNH: |[EMNIMEAHTH B’ - 1jox1 NAI 3|MAPAAEKTH 238,26 10 2,75
«ZIZMANOTAEIO»  |QTOPINOAAPYITOAOTIAZ

42/8104 [QTOPINOAAPYITOAOTIA  [4.35 4n Y.NE. |.N.KOMOTHNH: |[EMNIMEAHTH B’ - 1jox1 NAI 1{MAPAAEKTH 248,024 10 5,82,
«ZIZMANOTAEIO»  |QTOPINOAAPYITOAOTIAZ

42/8343 [QTOPINOAAPYITOAOTIA  [4.35 4n Y.NE. |.N.KOMOTHNH: |[EMNIMEAHTH B’ - 1/oxI NAI 3|MAPAAEKTH 243,27 10 24,75
«ZIZMANOTAEIO»  |[QTOPINOAAPYITOAOTIAZ

42/8679 [QTOPINOAAPYITOAOTIA  [4.35 4n Y.NE. |.N.KOMOTHNH: |[EMNIMEAHTH B’ - 1jox1 NAI 3|MAPAAEKTH 294,49 10 41,5
«ZIZMANOTAEIO»  |QTOPINOAAPYITOAOTIAZ

42/8942 [QTOPINOAAPYITOAOTIA  [4.46 4n Y.NE. [.N.ZEPPON ENIMEAHTH B’ - 1jox1 NAI 2|MAPAAEKTH 417,68 10
QTOPINOAAPYTTOAOTIAZ

42/8833 [QTOPINOAAPYITOAOTIA  [4.46 4n Y.NE. [.N.ZEPPON ENIMEAHTH B’ - 1/oxI NAI 1{MAPAAEKTH 238,26 10 2,75
QTOPINOAAPYTTOAOTIAZ

42/8343 [QTOPINOAAPYITOAOTIA  [4.46 4n Y.NE. [.N.ZEPPON EMNIMEAHTH B - 1jox1 NAI 2|MAPAAEKTH 243,27 10 24,75
QTOPINOAAPYTTOAOTIAZ

42/8679 [QTOPINOAAPYITOAOTIA  [4.46 4n Y.NE. [I.N.ZEPPON EMNIMEAHTH B - 1jox1 NAI 2|MAPAAEKTH 294,49 10 41,5
QTOPINOAAPYTTOAOTIAZ

42/8254  |QTOPINOAAPYITOAOTIA  (4.46 4n Y.NE. |I.N.ZEPPQN ENIMEAHTH B’ - 1joxI INAI 1|NAPAAEKTH 62,25 10| 0
QTOPINOAAPYITOAOTIAZ




ApBuoG  [Mopla wg latpdg EXY i pélog AEN 1y [Mopla o MopLa dtav n Mopra wg MopLa wg IMETA AMO TON |Mépla Mopra yia [Mépla yia [Mépla yia [Moplayia [Mépuayia [Mépra yia [Mopla yia (Méplayia [Moplayia [Mépra yia [Mépla yia [Mopla yia [Moplayia [Mépuayia [Mépua yia |Mopa yia [Mépa yia [Mépla yia [Mopua yia
n, OAA 06 1 W 6 i 0 i E 66 tpog  |E 6 EAETXO MATO  [Nivaka4- |A 0o AN 00 |A 00 |Anpoctelo |Anpootelo (Anpoctelo [Opieg oe [Ophieg oe 00 |Avakowwo (A 0o |Anpootebo bo [A Uo [Anpootelo 0 0o [Anpootelc [Anpoctevo
lou loe MEO, MEN, MEO maidwv kot e€wtepwol  |adopd o oe Anpoola Sopn LlaTpdG o AG aplepd E1g oe £1G oE £1G o8 ElGoe un  |elgoe pun  |elgoe un  |ouvéSpla  |Blebvn £1G o0& £1G o8 LG o€ £1G oE £1G oE LG oe LG oe £1G o0& £1G o8 LG o€ £1G oE
Yroynidro |Aow§lodoyia f Latpdg Tou mAnv unnpeoia N.0.Y oe dyoveg, [Anpoclo [Twv k6 Epyo. AMNVIKO 1) [EAANVIKO /) [EMANVIKO 1) [a§lodoynpé |agtohoynpe |agtohoynpé [otnv ouvédpla  [5eBvn 51e6vr) 5levr a€lohoynpé [a§lohoynué [a§lohoynué ik Sikd Sikd Sk 8
v KEEAMNO o€ Anpdoto voookopeio  [Eupwmng, il ! £¢, o otnv YRE [tou Tou tou Vo va var EAGSa ) [(otnv £6p £6p ouvédpla  [va var va e e e e e
lotnv EAAada / oto Qdoelo f oto B.AUEPIKAG,  |€LBIKEUMEVWV ITPOBANHOTIKEG 1 EAAGSa o8 BEcewv / Mopia e€wteptkol [e§wTepikol |e§wTepikol Sk G |meplodikd [to EMGSa )  |wgmpwto |wg 20 Kat  [yla Tig & [meploSikd Sd  [ouvteheotr 0l Aeoth [ouvteheotr [ouvteheotr
Eppikog Ntuvav i voookopeio Qkeaviag,lar |{laTpwv emni 3 Gyoveg, Mivaka 2- Tonou |ZGvoAo (un un un WG TPWTO WG 20 KAt |yLa TG £€WTEPIKO  |oTO Gvopa ) wg |30 dvopa. |urOAOUTEG (WG MPWTO  [WwG 20 KA [yLa TLg il A g il emppong
[«Mamayewpyiou» f Ta CTPATIWTIKA [wviag pe Bnteia, o mepLOYES, VNOLWTIKEG, B ZOvolo otnAwv|otnAwv (33 |5teBvég) 51eBvEQ) 51e0vEQ) Ovopa ) wg|30 Ovopa. |urdhoutes |(un EEWTEPLKO). [uTTED oG |ZtiAn (42) |BEoeLc. Ovopa 1 wg|30 dvopa. |urdhowteg >3 wg >3wg20 [P3yiaTg [>10 wg >10 wg 20
voookopeia / oe voookopeio EupuLo0n B£on [VNoLWwTIKEG urtohoyiletau e1g mpoPAnpaTikéG A [(1-14) - -62) (3) |ouvédplo, [ouvédplo [ouvéSplo  |umelBuvog.(ZTiAn (37) [Béoels. 51e0vry). ZtiAn |ZtiAn (41) ZtiAn (43) [urevBuvog. (ZTiAn (45) [Béoelc. Inpwto Kot 30 UTIOAOLTEG [TPWTO kat 30
(Eupwrning, B.ApEPLKAG, ) uotpodia. [MepLoxEG kaw oTLG [SUTAODV. oy & éy WG MPWTO  [wg 20 Kat  [wg 40 ZtiiAn (36) ZTiAn (38) |ZtAAn (39) |(40) ZtiAn (44) ZtAAn (46) |Ovopa f wg|ovopa. BEoels. Gvopa 1 wg|ovopa.
(Qkeaviag, lanwviag) pe éupodn ZtiAn Gyoveg 1 ZtiAn (13) nepLoxES, lapLOpdg 500 Gvopa 1 wg[30 6vopa. [Ovopa Kat ureUBLVOG. [ZTiHAn (48) (ZTAn (49) [umevBuvOG. [ZTiAn (51)
B€0n mAnpoug anacx6Anong (11) IMPOPBANHATIKEG urohoyiletat €ig [uopra (1) urteVBLVOG. [ZTHAN (34) [KATwW. ZuiAn (47) ZTiAn (50)
urtotpodia. ZTAAn (10) MEPLOXEG, Suthovv. ZtAAn (33) ZTtAAN (35)
urooyiZetat oto ZtiAn (14)
ErTTam\o.
ZtiAn (12)
42/8942 367,68| 377,68| 20
42/8833 91,92 91,92 196,59 146,65 9| 5,6| 0,3 0,5) 15 3,75 2,5 2,5
42/8343 168,52 203,27 0,1 0,1
42/8679 202,99 254,49 10 2,5 4,5
42/8360 65,11 131,11 1,15 1,05 0,1
42/8942 367,68| 377,68| 20
42/8833 91,92 91,92 196,59 146,65 9| 5,6| 0,3] 0,5) 15 3,75 2,5 2,5
42/8104 0| 291,08| 306,9 20,35 0,35
42/8343 168,52 203,27 0,1 0,1
42/8679 202,99 254,49 10 2,5 4,5
42/8942 367,68| 377,68] 20
42/8833 91,92 91,92 196,59 146,65 9| 5,6| 0,3] 0,5) 15 3,75 2,5 2,5
42/8343 168,52 203,27 0,1 0,1
42/8679 202,99 254,49 10 2,5 4,5
42/8254 10| 49,9 1 2,8 0,7| 0,75 1,25 1] 0| 0 5 5
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lou £ o8 [EpELVNTIKA EpELVNTIKA A il ul n arixnon  |ouvadés  [ovvolo oK ) SlatpiBry [ouvodo AG vng on oe Kévtpo/|ouvolo SmAdoto apOpd  |empeAntr A ko B eénx ,;',m‘: Mopiwv (S
Y 8 GUMATAL F [IPOYPAUHATA /) [CUMMETOXN [CUMHUETOXN [CUMHMETOXH [CUHMETOXH [SNHOOIEVC [HETAMTUXLA |[OTHAGDV Simwpa  [ouvadrg.EtjotnAdv apLOpd Twv q) exnaidevo [Kévtpa oTNAGV (64-  [Twv MPOKUTITOLV aTtd TIG a
v He aglodoyntrig o€ |alohoyntrig oe [oe log oe oe ewv h- KO 1 (33-60) ouvadés.  [HAn (62)  ((61-62) & 6 [ng ywt EANGSOG iy 65) M£yLotog mpoknpuyHévwY  |oTrAEG 1+3+4. Mo B€oelg [BEoels empeAnti A kot B
ouvteheoTr [Eykupo E£yKUpO ouyypadn yypadr yypadr |ovyypadr |index. 5tdaktoptk |Méytotog  (ZTiAn (61) Méyiotog  |v Béoewv / [T yua HEANTEG. [e€wTepkol  |aplBpdc 160  |Béoewv / Mépra HeAnTA A kaw B pe [orihe 19344, Mo Gkt
emppong  |meplodikd yia  [meplodiko yia 3 |BLBAiwv BBAlwY BiBAiwv BLBALwY ZtiAn (59) |64 loptOpdg aptBpég  |Mépra Nivaka ItiAn (| f , B. [nopra Nivaxa 5- E€elSikeuon/ESikn Emusfm;‘ AKaLB e J
>10 Yl TIG [EwG 2 HEAETEG || TiEPLOOOTEPEG [TOpEQ [topéa [topéa Topéa moTonownp [200 pépra 100 popla [4- . (63) IAHEPIKG, IE i pokUTTTOLV i A
urtohounes [(n HeAETES (n uyeia éwg 2[uyeia dvw [uyeia éwg 2|uyeia dvw! évn Entotnpoviké | ZbvoAo Qkeaviag, |ApactnpréTnTa yLaard Tig otiAeg 2+3+4.  [Eunelpia mpokimrouy.
BEoELS. laglohoyoUpeva [aflohoyolpeva [EAAHNIKA |amd 2 IAIEONH a6 2 emuopdwo [Epyo. Z0voho  |oTnAwv (63 lomwviag) yia ErtupeAntéc. Ma B£oelg A/viwv ‘e".‘° “‘A‘/"V‘“ 2
ZtiAn (52) Sk SiKkad). BLBAict. EAAHNIKA [BiBAia. AIEONH n otov otAav (33- |- 65) EMUEANTEG, Z0voAo oTnAwV OTeTouy anéd TG Lz Vm;"é g
ZTiAn (53) ZtiAn (54) ZtiAn (55) [BBAic ZtiAn (57) [BuBAia [Topéa 62) Méyiotog  |(4) ZTAAn (64) - 65) Méyiotog oTAEG 1+3+5+6. MNa loTrAEG 1+3+5+6. MNat
ZtiAn (56) ZtriAn (58) uyeiag. ap1Bpog 300 apLBp6G 200 pépia (Bécels A/viwy pe [Béoeic A/vewv e
ZtriAn (60) nopua (3) (4) Egelbikeuon/Ewbun e
ETepia TPOKUTITOLY  |ong i oriheg 2+3+5+6.
00 TG OTAAEG 2+3+5+6.
42/8942 20 20| 0| 20 5| 5 0 5 442,68| 402,68| 1
42/8833 15 6 20 66,65 25 0 25 91,65 90| 40| 0 0 40) 474,91 328,24 2
42/8343 0,1 0| 0,1 100 20| 80 80| 100 343,37 303,37 3|
42/8679 3 10 0| 10 10| 10 0 10 314,49 274,49 4
42/8360 1,15 0| 1,15 20 10 0 10 152,26 142,26 5|
42/8942 20 20| 0| 20 5| 5 0 5| 442,68| 402,68 1
42/8833 15 6 20 66,65 25 0 25 91,65 90| 40| 0 0 40) 474,91 328,24 2
42/8104 0 0,35 0| 0,35 0 0 268,374 307,25 3|
42/8343 0,1 0| 0,1 100 20| 80 80| 100 343,37 303,37 4
42/8679 3 10 0| 10 10| 10 0 10| 314,49 274,49 5|
42/8942 20 20| 0| 20 5| 5 0 5| 442,68| 402,68 1
42/8833 15 6 20 66,65 25 0 25 91,65 90| 40| 0 0 40) 474,91 328,24 2
42/8343 0,1 0| 0,1 100 20| 80 80| 100 343,37 303,37 3|
42/8679 3 10| 0| 10 10| 10 0 10 314,49 274,49 4
42/8254 25 20 62,5 0| 62,5 180 0| 160) 160 160 292,15 232,5 5
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